Tekst, który można dodać do zdjęć.
Wiosna w pełni, jest już coraz cieplej. Słońce ogrzewa, a deszcz podlewa wysiane przez nas warzywa. Wkrótce będzie można już zjeść szczypiorek, rzodkiewkę czy sałatę. Zachęcamy do wspólnego z dziećmi eksperymentowania w kuchni i przyrządzania zdrowych, smacznych posiłków z wykorzystaniem pierwszych wiosennych warzyw.

Zachęcamy do spacerów i zabaw na świeżym powietrzu, gdy będzie padać deszcz można poćwiczyć też w domu. Udostępniamy filmy z propozycjami zabaw ruchowych dla dzieci. Ruch pomaga zachować zdrowie i dodać sił. Przepędzi też złośliwy katar. Zatem ruszajmy się! 
Wiersz
DBAJ O ZDROWIE 
Zdrowie największym skarbem jest człowieka. Dlatego, drogi kolego, pij codziennie szklankę mleka. Jedz owoce i jarzyny, w nich mieszkają witaminy. Jabłka, gruszki i pietruszki pokażą ci zdrowia dróżki. Gdy chcesz być silny, nie chcesz chorować, musisz się często gimnastykować. Przysiadów kilka, skłonów pięć i do życia nabierasz chęć. A gdy piłka wkroczy do akcji, mamy już moc atrakcji. Zdrowe zęby to fortuna, szoruj je rano i wieczorem, zęby będą piękne, zdrowe. Jeszcze mydło, gąbka oraz woda oto cała zdrowia przygoda! 
ZABAWY Z ĆWICZENIAMI ODDECHOWYMI

(Jeśli nie mamy piórka, można je zrobić z bibuły lub kawałka papieru)

„Porwane piórko”
Dziecko dostaje mały kawałek białego papieru, symbolizujący bocianie pióro. W trakcie muzyki tańczy z „piórkiem” i dmucha na nie, czyli przedstawiają scenkę: w czasie lotu bocian gubi pióro, które na wietrze zaczyna wirować.

„Ćwiczenia oddechowe z piórami”
Dziecko dmucha na piórko tak, by utrzymywało się w powietrzu, wirowało i nie spadło na podłogę.

„Taniec z piórkiem”
Dziecko tańczy z piórkiem przy dowolnej piosence. Piórko można podrzucać, łapać, kołysać na dłoni, opadać razem z nim na podłogę.

